

Максимум, что может иметь человек, это богатство – максимум, что может иметь его душа – это веру.

Марк Твен

© Муниципальное бюджетное учреждение "Буйнакский районный Медиа-Холдинг "Темирхан-Шура"

БУЙНАКСКИЕ БИЗВЕСТИЯ



Выходит
с 1918 года

E-mail:

Bui_izv@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 7 апреля 2023 г.

№ 13 (9902)

ПО СВЯТЫМ МЕСТАМ



Председатель Правительства Дагестана Абдулмуслим Абдулмуслимов в священный для всех мусульман месяц Рамадан вместе с семьей посетил зияраты мусульманского

ученого, шейха Сайфуллы-кади Башларова в с. Верхнее Казанище и религиозного деятеля, шейха Саида Афанди в с. Чиркей Буйнакского района.

Сайфулла-кади Башларов - один из

видных религиозных и общественно-политических дагестанских деятелей начала XX века. Он занимался изучением исламской юриспруденции, писал труды по науке тасаввуф, по медицине, а также одновременно работал врачом. В 1909 году был избран Муфтием Северного Кавказа. Ныне его могила в селе Верхнее Казанище является местом посещения мусульман.

Отметим, что здесь же находятся зияраты шейхов Хасана-Хильми Афанди, Мухаммада Ясуби, Мухаммада-Ариф Афанди.

Также в селе Верхнее Казанище Абдулмуслим Абдулмуслимов посетил могилу и почтил память бывшего начальника ГОВД г.Буйнакса, полковника Алиева Магомедарипа Тагировича. Он был убит в июне 2008 года. Под его руководством были проведены десятки операций по ликвидации участников незаконных вооруженных формирований, а также были разоблачены и задержаны многие боеви-

ки. Он был одним из активных борцов с терроризмом в республике.

Далее Абдулмуслим Абдулмуслимов побывал на могиле известного шейха Саида Афанди аль – Чиркави. Он был духовным учителем и наставником для тысяч верующих Дагестана, видным общественным деятелем. После его смерти место захоронения стало зияратом, куда приезжают мусульмане не только Дагестана, но и других регионов страны.

Присутствующие помянули религиозных деятелей, сделали дуа.

Вместе с руководителем Агентства по охране культурного наследия РД Махачом Мусаевым премьер-министр Абдулмуслим Абдулмуслимов также посетил памятники истории и древние захоронения в селе Нижний Дженгутай Буйнакского района.

РИА «ДАГЕСТАН».

Фото взяты с телеграм-канала @pravitelstvord



Аппаратное совещание



И.о. Главы Буйнакского района Уллубий Ханмурзаев провел аппаратное совещание. В нём приняли участие Председатель Собрания депутатов Буйнакского района, заместители Главы администрации, руководитель аппарата администрации, начальники структурных подразделений администрации и служб района.

О проблемных вопросах установления права собственности на бесхозяйные объекты электросетевого хозяйства рассказал начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации Магомедамин Магомедов.

На территории Буйнакского района протяженность ЛЭП составляет 1459,4 км; расположено 8 подстанций.

В продолжение темы Глава района определил главные проблемные вопросы, по которым энергетикам района необходимо сделать определённые выводы. Это организация работы, оперативность, своевременное предупреждение глав сельских поселений о плановых и аварийных отключениях электроэнергии, чтобы они могли, в свою очередь, оперативно извещать об этом население.

Также в рамках совещания были обсуждены вопросы дополнительного образо-

вания. С докладом выступила начальник Управления культуры Р. Иразутдинова.

Напомним, в Буйнакском районе функционируют 3 детские школы искусств - Буйнакская районная детская школа искусств (центр Кафыр-Кумух), филиалы в селениях Буглен, Эрпели, Манасаул, Верхнее Казанище, Верхний Дженгутай, Нижний Дженгутай, Карамахи, Халимбакаул, Атланаульская и Н. Казанищенская детские школы искусств.

—Детские школы искусств района находятся на хорошем счету и на республиканском уровне. Они принимают участие во всех республиканских конкурсах, таких как: «Народные инструменты», «Театральная мозаика», «Весенняя фантазия», «Хореографическое искусство» и занимают призовые места, - отметила она в своём докладе.

Уллубий Ханмурзаев отметил необходимость развития новых направлений и секций дополнительного образования в районе. Также на совещании обсуждены вопросы водоснабжения, санитарного состояния сёл и другие. По всем вопросам были приняты соответствующие решения и даны протокольные поручения.

С. ХАНОВА

Фото М.-Г. ЗАЙДИНОВА



//////СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Россельхознадзор информирует

Управление Россельхознадзора по Республике Дагестан информирует, что в связи с успешным развитием в республике овощеводства защищенного грунта (теплицы), возникла угроза заноса на территорию региона потенциально-опасных карантинных объектов закрытого грунта - томатной минирующей моли, табачной белокрылки и западного (калифорнийского) цветочного трипса.

Учитывая, что владельцы теплиц не соблюдают карантинные фитосанитарные требования, увеличивается риск проникновения и распространения на территории республики опасных многоядных карантинных вредителей и болезней. При этом, имеются случаи

бесконтрольного перемещения посадочного материала не только из одного муниципального образования в другой, но и за пределы субъекта, где карантинные вредители и болезни закрытого грунта имеют широкое распространение (Волгоградская и Ростовская области, Ставропольский и Краснодарский края и др.).

Для предотвращения заноса, распространения новых особо опасных карантинных вредителей, просим вас оказать содействие в доведении до населения информации о вредоносности и опасности вышеуказанных карантинных организмов.

Р. РАМАЗАНОВ,
руководитель Управления
Россельхознадзора по РД

Отметили лучших

Под председательством и.о. Главы Буйнакского района Уллубий Ханмурзаева в администрации муниципалитета прошло расширенное совещание.

В его работе приняли участие Председатель Собрания депутатов Буйнакского района, заместители Главы администрации, руководитель аппарата администрации, руководители структурных подразделений, главы сельских поселений и другие.

Совещание началось с приятной миссии. За профессиональные и творческие достижения, а также в честь празднования Дня работников культуры России, Уллубий Ханмурзаев вручил Благодарственные



О проводимой на территории района работе по обеспечению и профилактике инфекций, передающихся клещами, рассказал начальник отдела сельского хозяйства Магомед Гаджимурзаев.

В своём докладе он отметил, что для эффективности проводимых мероприятий по профилактике инфекций, передающихся клещами, в первую очередь, необходимо осуществлять мероприятия, направленные на предотвращение контакта с клещами и снижение численности иксодовых клещей.

— Болезнь характеризуется острым началом — интоксикационным, болевым и геморрагическим синдромом, поражением нервной и сосудистой систем. Основными мероприятиями по профилактике клещевых инфекций остаются меры индивидуальной защиты, направленные на предотвращение контакта клещей с человеком. Для этого необходимо истребление клещей на сельскохозяйственных животных акарицидными средствами, разрешенными для этих целей, - отметил он.



письма начальнику Управления культуры Рукият Иразутдиновой, сводному народному хору «Озденлер».

— Всегда с удовольствием слушаю ваши песни. В каком бы мероприятии вы ни принимали участие, в зале всегда царит невероятная атмосфера праздника, а меня переполняет чувство гордости за наш хор. Спасибо вам большое, - отметил Ханмурзаев, обращаясь к солистам хора.

На этом церемония награждения не была завершена. Юбилейной медалью ТОКСа за воспитание молодёжи в духе патриотизма был награждён начальник ЕДДС Буйнакского района, ветеран Афганских событий Абдурагим Алиев.

По первому вопросу повестки дня о проводимой работе по подготовке к весеннему призыву, проинформировал военный комиссар города Буйнакск и Буйнакского района Гайдар Раджабов.

Ежегодная призывная кампания в России стартовала 1 апреля и продлится до 15 июля. Призвать в армию могут молодых людей от 18 до 27 лет. После получения повестки призывник должен явиться в военкомат и пройти медкомиссию.

Уллубий Ханмурзаев ориентировал глав поселений на организованное проведение весенней призывной кампании в районе. Он также напомнил, что срочники не отправляются на спецоперацию, и это будет строго отслеживаться. Он поручил присутствующим еженедельно предоставлять промежуточные результаты призывной кампании.

Далее, согласно повестке дня, о проводимой работе по регистрации муниципальных учреждений в системе «Госвеб» рассказал начальник отдела сводного планирования, аналитики и организационной работы Алиасхаб Газиханов. О ходе декларационной кампании за 2022 год рассказала начальник отдела муниципальной службы и кадров Ажа Джаева. О создании межведомственной рабочей группы по подготовке к туристическому сезону в районе рассказал начальник отдела по молодежной политике и туризму Абдурагим Ойболатов.

По всем обсужденным вопросам были приняты соответствующие решения и даны протокольные поручения.

С.ХАНОВА

Фото М.-Г.ЗАЙДИНОВА



Патриотами не рождаются...

Педагогический опыт, знания, любовь к детям и своему делу, трудолюбие, патриотизм, творческий подход к работе, готовность помочь советом и делом – вот что характеризует учителя истории и обществознания Эрпелинской средней общеобразовательной школы Хайбуллаева Хайбуллу Хакимовича.



В своей работе

он исходит из ценности личности каждого ученика. Умеет создавать на уроках благоприятный психологический климат, используя разные способы учебной работы. Учитель истории большое внимание уделяет краеведению.

Большую работу он ведет с одаренными детьми. Достижения его учеников – это и его достижения. Сколько труда, времени надо уделить ребенку, чтобы раскрыть его таланты. А он убежден, что нет не талантливых детей.

Его ученики принимают участие в школьных и районных олимпиадах по истории. Так, в этом учебном году ученица 11 класса Марьям Хайбуллаева стала победительницей на региональном этапе олимпиады по истории Дагестана. А недавно стало известно, что Марьям стала призером Северо-Восточной олимпиады школьников по истории России. Данная олимпиада входит в перечень олимпиад школьников и утверждена Министерством просвещения РФ.

Помимо подготовки детей к олимпиадам, учащиеся под его руководством вовлекаются в исследовательскую работу. Не перечислять всех победителей и призеров муниципальных и республиканских конкурсов, которых подготовил Хайбулла Хакимович. Под его руководством ученица 10 класса Эрпелинской школы Алхасова Нюрьяна победила на республиканском этапе Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос». Конкурс проходил на базе Центра развития талантов детей «Альтаир» г.Махачкала. А а эти дни она представляет Республику Дагестан на

федеральном этапе данного конкурса.

Учитель и сам принимает активное участие в конкурсах, научно-практических конференциях. Х.Хайбуллаев в 2022-2023 учебном году стал финалистом Всероссийского конкурса «Воспитать гражданина» в номинации «Великая Отечественная война: помним, гордимся», за что награжден ценным подарком и дипломом издательского дома «Промсвещение». Также он стал вторым призером республиканского конкурса «Мое лучшее занятие». Он еще победил в муниципальном конкурсе «История моего села», занял 2-е место в конкурсе среди педагогов «Туристические маршруты моего села».

В течение пяти последних лет его учащиеся достойно выступают на муниципальных и республиканских научно-практических конференциях «Мой шаг в науку», «Шаг в будущее», «Науки юношей питают», «Национальное достояние России».

Ежегодно вместе с детьми он проводит большую историко-краеведческую работу по сбору материалов для школьного музея. Вот уже более 15 лет является руководителем школьного отряда ТОКС.

За успешную педагогическую и краеведческую деятельность неоднократно награждался Почетными грамотами Министерства образования и науки РД

Хайбулле Хакимовичу в этом году присвоили звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации».

О таких людях говорят «Патриотами не рождаются, ими становятся».

**Р. ОМАРОВА, руководитель информационно-методического отдела
Управления образования
МР «Буйнакский район»**

////// АКЦИЯ

Диктант на аварском языке



1 апреля представители Буйнакского района: — педагог Манасаульской СОШ

Барият Магомедова, Халимат Гаджиева и Джамия Абдурахманова из Верхнего Караная, приняли участие в республиканской акции «Диктант на аварском языке».

Акция прошла на площадке исторического парка «Россия – моя история», в рамках которой около 400 человек из разных уголков республики написали диктант на аварском языке.

Возрастной контингент участников тоже был разнообразен - начиная с учащихся младших классов до людей преклонного возраста.

Перед началом диктанта собравшимся провели экскурсию по залу «Мой Дагестан» и рассказали об истории аварского этноса, культуре, быте и национальных особенностях.

Мероприятие было приурочено к 100-летию со дня рождения Народного поэта Расула Гамзатова.

Всем участникам вручили Благодарственные письма.

Управление образования МР «Буйнакский район»

Воинская служба – это испытание

Военнослужащие Сайгинуровы из селения Каранай впервые за долгое время приехали домой.

Младший из сыновей, доброволец Алмасхан, которому всего лишь 21 год, впервые за год увидел родных. Участвовать в специальной военной операции для него было осознанным, добровольным решением.

В составе своей группы Алмасхан попал под минометный обстрел, в ходе которого получил контузию. Очнулся боец уже в госпитале. Домой попал не скоро. Вернуться обратно в зону проведения спецоперации не разрешают врачи. Несмотря на контузию, Алмасхан не теряет надежду вернуться на передовую.

– Воинская служба - это не обязанность, а необходимое испытание для мужчин, - убежден наш земляк.

Старший – Магомед, которому 25 лет, военнотрудовой Каспийской флотилии.

Он вернулся из зоны проведения спецоперации спустя 9 месяцев. Магомед признается, что не смог бы оставаться в стороне, когда на рубеже находятся наши земляки.

– Думаю, такие же чувства испытывают и те, кто принимает решение ехать в зону СВО. Наши силы там нужны, чтобы сдерживать отвоеванные территории. Каждый

мужчина должен свой дом защитить. Чего там не хватало? Родных, конечно, — поделился Магомед.

На встрече говорили о многом. Мама Суайбат весь вечер держала сыновей за руку. Ей хочется спросить у них о каждой мелочи, узнать как можно больше. Во время разговора она с трудом сдерживает слезы счастья от того, что дети рядом.

Сама мать признается, что когда сыновья позвонили и сказали, что они едут на передовую, ее жизнь поделилась на до и после.

Мама бойцов вспоминает, как в первые мгновения была готова пойти на все, чтобы сыновья остались дома. Но слова детей привели ее в чувство.

Если мы нужны, значит, мы будем там, - сказали они.

Отец же говорит, сыновья — лучшее продолжение своих отцов, их гордость и радость. Он уверен, родители могут лишь подсказать, направить и поддержать. А вот кем вырастет мужчина, зависит от него самого.

В зоне спецоперации свой воинский долг несут и другие ребята из Буйнакского района, показывая образец мужества и стойкости.

**Б. МАГОМЕДБАШИРОВА
Фото М.-Г. ЗАЙДИНОВ**



Храбрый воин

Ребята из Буйнакского района, находящиеся в зоне СВО, продолжают радовать нас своими наградами и победами. С первых дней начала спецоперации из селения Нижнее Казанище на Украину отправились братья Джанхуватовы. Все трое братьев, находятся в зоне СВО. И вот на днях нам стало известно, что один из братьев в ходе проведения спецоперации награжден медалью Суворова.

Сержант Джанхуватов, находясь на дежурстве в составе расчета орудия гаубичного взвода, уничтожил гаубичный взвод противника. Благодаря смелым и отважным действиям сержанта, противнику был нанесен значительный урон.

Отметим, что Шамиль является участником Сирийских событий, событий в

Южной Осетии. Везде о нём говорят как о храбром воине и надёжном товарище.

Дома его скорейшего возвращения ждут жена и трое детей.





Медалью Жукова «За отличие в службе» награжден наш земляк, житель селения Верхний Каранай Алигаджи Алигаджиев. Награда присуждена за отвагу, самоотверженность и личное мужество в боях за Родину и общественные интересы страны.

С начала специальной военной операции Алигаджи служит на передовой и с честью выполняет все боевые задачи. Дома его ждут супруга и двое детей, а также родители. Ну а мы желаем бойцу скорейшего возвращения домой.

С. ХАНОВА

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района «Буйнакский район»

Администрация муниципально-го района «Буйнакский район» объявляет о проведении 2 мая 2023 года конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района «Буйнакский район»:

ведущего специалиста Отдела земельных и имущественных отношений;

ведущего специалиста Отдела экономики, инвестиций и территориального развития;

главного специалиста Отдела по молодежной политике и туризму.

К претендентам предъявляются следующие квалификационные требования:

наличие высшего профессионального образования;

наличие стажа муниципальной службы (государственной службы) или стажа (опыта) работы по специальности – без предъявления требований к стажу.

Требования к профессиональным знаниям:

знание Конституции Российской Федерации, Республики Дагестан, федеральных законов, указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Главы Республики Дагестан, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, Республики Дагестан, законодательства о муниципальной службе Российской Федерации, Республики Дагестан, Устава муниципального района «Буйнакский район», иных нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Администрации, основ управления и организации труда, норм делового общения, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, служебного порядка, порядка работы со служебной и секретной информацией, аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных информационных - коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота, общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности, системы межведомственного взаимодействия, основ психологии и межличностных отношений, основ делопроизводства, правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Требование к профессиональным навыкам:

умение владеть навыками делового письма, редактирования документации на высоком стилистическом уровне, систематического повышения профессиональных знаний, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно – телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, работы в операционной системе, управления электронной по-

чтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, использования графических объектов в электронных документах, подготовки презентаций, работы с базами данных, работы с системами межведомственного взаимодействия, в том числе с общепринятой в Республике Дагестан системой электронного документооборота «Дело».

Прием документов для участия в конкурсе осуществляется по адресу: Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Ленина, 61, здание Администрации МР «Буйнакский район», 2 этаж, кабинет №213, Отдел муниципальной службы и кадров.

Начало приема заявок от кандидатов на участие в конкурсе 4 апреля 2023 г. 10 ч. 00 мин., окончание - 25 апреля 2023 г. в 17 ч. 00 мин. ежедневно (кроме выходных и праздничных дней).

Для участия в конкурсе граждан представляет следующие документы:

1) заявление о допуске к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации муниципального района «Буйнакский район»;

2) заполненную и подписанную анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации» с приложением фотографии (размер фотографии 3x4 см);

3) собственноручно заполненную и подписанную автобиографию;

4) копию паспорта;

5) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

6) копии документов об образовании;

7) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;

8) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

9) копии документов воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

10) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.

Документы, указанные в подпунктах 4 – 8 представляются вместе с подлинниками.

Администрация МР «Буйнакский район»

Турнир им.Поддубного

70 млн рублей учредили в качестве призового фонда организаторы турнира борцовской лиги Поддубного (PWL), который пройдет 26 апреля в Алматы.

Размер призового фонда озвучил в СМИ исполнительный директор лиги Юрий Федотов.

В предстоящем турнире примут участие дагестанские борцы: Абасгаджи Магомедов и выходец из Буйнакского района Динислам Бамматов. Им будут противостоять Тайирбек Жумашбек и Жоламан Шаршенбеков соответственно.

Соб. инф.



Шаг к чистоте



Инициаторами большого субботника в селении Эрпели стали сами жители.

Судя по боевому настрою и отличному настроению, эрпелинцы были готовы приложить все

усилия для того, чтобы село засияло чистотой.

За несколько часов общими усилиями они убрали большую часть села, вывезли и сожгли основную часть мусора.

Общие старания сельчан не прошли впустую, ведь ухоженное село, малая родина будет радовать глаз каждого, а особое чувство, что это сделано своими руками, приятно вдвойне.

Администрация села Эрпели выражает благодарность всем жителям села субботника за проявленное неравнодушие и личное участие в субботнике.

P.S. Проведение субботников в районе очень важно, так как, наверняка, тот, кто собирал мусор, не станет сорить в будущем. А это уже шаг к чистоте.

Б. МАГОМЕДБАШИРОВА

Внимание перевозчиков!

С 1 марта 2023 года вступил в силу приказ Минтранса России от 28.09.2022 г. № 390, который определяет состав сведений путевого листа и порядок оформления или формирования путевого листа.

Теперь путевой лист можно будет оформить как на бумажном носителе, так и сформировать в форме электронного документа.

Сведения о проведении предрейсового, послерейсового медицинского осмотра водителя должны быть заверены собственноручной подписью медицинского работника на бумажном носителе либо усиленной квалифицированной электронной подписью или усиленной неквалифицированной электронной подписью в случае формирования электронного путевого листа.

Сведения о проведении предрейсового контроля технического состояния транспортного средства заверяются собственноручной подпи-

сью должностного лица, ответственного за техническое состояние и безопасную эксплуатацию транспортных средств, на бумажном носителе либо усиленной квалифицированной электронной подписью или усиленной неквалифицированной электронной подписью в случае формирования электронного путевого листа.

За выпуск транспортного средства на линию без путевого листа или с путевым листом, оформленным (сформированным) с нарушением установленных требований, перевозчик несет административную ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Республике Дагестан МТУ Ространснадзора по СКФО

Дополнительные меры поддержки

В Дагестане депутаты приняли дополнительные меры поддержки для добровольцев и мобилизованных участников СВО, а также членов их семей.

Законопроект был принят на очередной сессии парламента Дагестана, 30 марта.

Главное:

•Право на первоочередной прием у должностных лиц.

•Компенсация расходов на оплату услуг ЖКХ в размере 50%.

•Компенсация расходов на уплату взносов на капремонт в размере 50%.

•Оказание в первоочередном порядке социальных услуг.

•Предоставление мест в школах, детских садах и летних лагерях вне очереди.

•Бесплатное посещение детьми музеев и театров раз в месяц. •Обеспечение рабочими местами в первоочередном порядке.

Взято из сети Интернет

БУЙНАКСКИЕ ИЗВЕСТИЯ	УЧРЕДИТЕЛИ: АМО "Буйнакский район", Муниципальное бюджетное учреждение «Буйнакский районный Медиа-холдинг «Темирхан - Шура» www.temirhanshura.ru	Директор Муниципального бюджетного учреждения Медиа-холдинг «Темирхан-Шура» – Б. Б. МАГОМЕДБАШИРОВА	Газета набрана и сверстана на компьютерной базе БРМХ "Темирхан-Шура". Отпечатана в типографии ООО «Дом печати» г.Махачкала, ул. Акушинского, № 20.	Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с Медиа-холдингом «Темирхан-Шура». Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.	Время подписания в печать по графику - 15.00 час., фактически - 15.00 Цена свободная Заказ № Тираж — 1000
	Издаётся с 1918 года Издатель: Муниципальное бюджетное учреждение «Буйнакский районный Медиа-холдинг "Темирхан-Шура". Адрес учредителей, редакций и издателя: 368222, Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Ленина, 61 Телефон редакции: 8-989-478-89-82	Гл. редактор – Н. Г. УМАХАНОВА Ответсекретарь – А. Р. КАРИНА Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан ПИ № ТУ05-00341 от 1.06.2016г. Подписной индекс-51330 E-mail: b.belych@yandex.ru	© БРМХ "Темирхан-Шура". Материалы, отмеченные знаком печатаются на правах рекламы.	12+	